

**Справка по итогам проведения  
мероприятия антинаркотической направленности, проведенного в МБОУ СОШ  
№ 31 14 апреля 2023 г.**

В рамках выполнения комплексного плана мероприятий, направленных на профилактику алкоголизма, наркомании, употребления ПАВ, токсикомании и табакокурения среди несовершеннолетних обучающихся на 2022-2023 учебный год, во исполнение *Раздела 2 «Лекционно – просветительская профилактическая и воспитательная работа с учащимися» п. 23:*

14 апреля 2023 г проведен классный час для обучающихся 8-11 классов по теме: «Электронные сигареты: польза или вред». В ходе мероприятия учащиеся узнали, что электронные сигареты также могут способствовать зависимости и наносят не меньший вред здоровью, чем обычные сигареты. Ребятам были заданы такие вопросы как: Что такое вейп? Чем отличается вейп от обычной сигареты? В завершение мероприятия вместе пришли к выводу о том, что абсолютно не важно, что использует человек – курение обычных сигарет или вейп, в любом случае это увлечение наносит организму человека непоправимый вред. Поэтому лучше сто раз подумать, чем попасть в пожизненную зависимость от обычной или электронной сигареты. Всем присутствующим раздали буклеты «Осторожно! Вейп!» (В мероприятии приняло участие 23 чел.)



Учитель физической культуры

Извекова Н.М.

28.11.2022 г.